

省电力公司工会主席李学军到焦作供电公司调研时要求

确保电网安全 全力迎峰度冬



图为李学军(前左一)在覃怀220千伏变电站察看设备运行情况。焦供新 摄

本报讯 近日，省电力公司工会主席李学军带领安全生产检查组到焦作供电公司进行安全检查，要求焦作供电公司全体职工认真落实各项安全措施，确保焦作电网安全度冬，为焦作经济社会发展提供坚强的电力保障。

李学军一行采取听取汇报、现场检查、查阅资料、询问交流等方式，对焦作供电公司的安全生产情况进行了全面检查。在该公司覃怀220千伏变电站，李学军仔细查看了设备运行及各项安全措施的落实情况；在该公司电力调度中心，李学军详细了解了焦作电网运行情况和电力供应形势。

李学军对焦作供电公司各项工作取得的成绩给予了充分肯定，强调要按照“三严一善”要求，即执行安全规定要严厉、安全管理要严格、对待安全工作要严谨及善待生命，持续不断加强安全生产管理工作，并从细节入手，克服惯性思维，虚心借

鉴兄弟单位的经验，认真整改存在的问题，全面落实各级安全生产责任制，夯实以班组为基础的安全生产根基，确保焦作电网安全度冬。

关于该公司下一步工作，李学军提出了三点要求。一要打好迎峰度冬和“收官”战役。进一步解放思想、注重创新、认真盘点、总结经验，确保年度各项任务圆满完成，确保城乡人民群众生产生活用电。二要切实加快企业改革发展步伐。随着电力体制改革的不断深化和国家电网公司“三集五大”体系建设的逐步推进，要按照以人为本的原则，加强培训，统一认识，积极构建“五大”体系，实现企业管理协同统一。三要主动适应新的形势变化。努力摒弃不适应新形势的传统观念，以全新的姿态迎接新的变革，为促进焦作经济社会发展作出更大的贡献。

(焦供新)

焦作供电信息

提升计划冲刺年度目标

本报讯 近日，焦作供电公司公布1-10月份“创一流”同业对标各指标，针对相对滞后的指标数据制订详细的提升计划，向完成年度目标任务发起冲刺。

该公司连续两年荣获省电力公司“创一流”同业对标“综合管理标杆单位”，其中资产经营、人力资源、电网建设、科技信息和农电管理进入省公司专业管理标杆单位。今年年初以来，该公司以创建一流供电企业为目标，建立了以对标为基础，创标为目标的“创一流”同业对标常态机制。该公司合理设置对标指标体系，分别制定优势指标巩固措施、潜力指标提升措施、弱势指标攻关措施、高权重指标保证措施，将上级重点工作和日常经营管理有机结合，形成覆盖全公司各专业、各层面的指标体系，更加全面评价各项工作的绩效水平。

在此基础上，该公司将年度对标管理转变为突出过程控制的月度对标模式，每月组织各专业工作分析评价，公司对标办统一组织，九大专业板块责任部门负责汇总、整理本专业板块有关资料，完成后报对标办；同业对标专业分析会议原则上由九大专业板块责任部门参加，必要时扩大至单项指标责任单位和配合单位，结果汇总后按照指标加权确定每个单位的综合得分排名并公布结果，形成了“对标评比——问题分析——解决完善——实效检验”的闭环管理机制。

(郎林煜)

一线传真

武陟县电业局 明星效应促发展

本报讯 近日，武陟县电业局10月份岗位先锋评选活动揭晓，在安全生产中敢说、敢管的反违章纠察人员马建中当选为月度岗位之星，并在全局范围内引发了一片“追星”热潮。

为进一步推进“为民服务 创先争优”活动的深入开展，该局从8月份开始组织开展“岗位之星”评选活动。在评选活动中，该局制定了严格的考评条件，每月在安全生产、电网建设、经营管理、优质服务等工作中，评选出1名岗位“明星”，并在全局进行公开宣传和展示。

岗位明星的示范和引领作用极大地调动了员工干事创业和为民服务的热情，营造了学先进、比先进、赶先进的干事创业氛围，推动了企业健康持续发展。活动开展以来，该局连续3次荣获武陟县企业和项目负责人评议职能部门公共服务行业第一名。在河南省电力公司组织的“2011年农电工岗位知识和技能竞赛”活动中，该局一人获得农电工岗位知识和技能竞赛农网营销专业团体二等奖、个人二等奖，一人获得农电工岗位知识和技能竞赛农网配电专业团体三等奖。

(王向阳)

沁阳市电业局 诊疗结合保安全

本报讯 “以前我们在工作中只要存在问题就会被扣分，现在督导人员不但现场指出安全‘病症’，而且还细致耐心地开出治疗‘良方’，收获很大。”11月9日，沁阳市电业局农网改造升级施工负责人张华说。

日前，根据国家电网公司开展的“走基层、察实情、促安全”农电安全督察主题活动要求，该局一方面组织全体职工学习《河南省电力公司关于开展“走基层、察实情、促安全”农电安全督察主题活动的通知》，另一方面紧密结合工作实际，组织人员到变电站、农网改造升级施工现场检查各类安全防护措施的落实情况，查阅现场工作票、任务单、作业指导卡及“三项措施”的执行情况。为确保安全检查取得实效，对发现违章行为和执行不到位的情况，督查组现场纠正，督促各项安全管理要求落实到位，切实促进安全生产工作。(王娜)

修武县电业局 用电参谋受赞誉

本报讯 “电容器扩容、设备预试、停电检修、日常维护……电业局给我们进行了整体谋划，为我们用户考虑的周到。”11月9日，修武县电业局的用电参谋在该县大通物产有限公司对企业的用电出谋划策时，受到了该公司领导的感谢。

为了更好地服务用电客户，该局从营销、生技、安监、调度、抢修等部门挑选了26位素质高、作风好、技术精的骨干组成了“参谋团”，义务为广大用电客户提供设备选型、电气选购、上门检修、日常维护等服务项目，零距离为用电客户的安全用电、节约用电、科学用电出谋划策，满足了用户对电力消费的潜在需求，受到了群众的称赞。

“参谋团”的服务人员利用双休日和节假日主动进入社区、企业、农村“摆摊设点”，发放安全用电、节约用电宣传手册，提供科学用电、业务咨询、故障报修等用电服务；定期为军烈属、留守家庭、孤寡老人提供上门服务，义务检修室内线路和照明器具；公开服务电话号码，只要群众有需要，他们就会随时上门服务。(修电)

孟州市电力公司 保姆式服务暖民心

本报讯 “感谢电力公司的师傅们，现在我们村的线径粗了、电压稳了，我们的心里也亮堂了，电力服务这么好，这电费啊，我们一定按时来缴……”近日，前来孟州市电力公司桑坡班供电营业厅缴费的袁大明高兴地说。

11月8日，孟州市电力公司总经理薛双勋带领相关科室负责人来到桑坡村，正在进行电力线路整改的桑坡村进行调研。据悉，桑坡村有皮毛加工企业130多家，合资企业11家，有着“皮毛之都”的美誉，是世界最大的皮毛羊剪绒生产加工基地。经济的发展带动该村变化日新月异，也促使该村用电量突飞猛进地增长，企业发展势头强劲，而村内现有的线路设备已不能满足该村经济发展的需求。

该公司了解到这一情况后，积极争取地方政府和百姓的支持，并投入大量人力、物力对该村实施老化线路“扮靓”和送技术文化下乡工程，同时开展拉网式安全排查，对该村表计、一、二、三级保护器进行认真查看，及时排除各类安全隐患，并对大客户进行走访，为他们更换预付表计，在自动提醒用户电费余额情况的同时，保障了用户的安全生产。

保姆式的贴心服务，温暖了该村村民的心，同时该工程的实施将进一步加大桑坡村首末端电压质量，保障村民用电安全，为经济的发展提供可靠的电力引擎。

(陈欢欢)



11月8日，焦作供电公司举办了消防安全培训班，并邀请山阳区消防大队参谋齐庆永前来授课，指导灭火实战演练，来自该公司的100余名兼职消防员参加了培训。此次培训分为消防安全知识专题和消防实战演练两部分。通过培训，该公司的兼职消防员们对防火、灭火、逃生等方面的知识有了更多的了解，进一步增强了预防火灾的警惕性和自觉性。图①②为培训现场。

乔桥 摄

平凡岗位上的执著追求

——记“国家电网公司农电营销服务岗位技术能手”靳永志

本报通讯员 崔红玲

“多亏了永志，不然咱晚饭都做不成！”11月7日18时，博爱县许良镇大辛庄村的张大妈一边炒菜一边向老伴说道。

而她口中的永志，就是今年9月份刚从北京载誉归来的博爱县电业局许良供电所农电工靳永志。

9月25日至28日，在国家电网公司举办的2011年农电工岗位知识和技能竞赛中，靳永志所在的河南参赛队夺得理论竞赛第一名、团体第二名的好成绩；他获得营销个人第九名，并荣获“国家电网公司农电营销服务岗位技术能手”称号。

载誉归来的靳永志成了河南电力系统的名人，面对领导的好评、同事的敬佩、用户的称赞，靳永志却谦虚地说：“所有的收获都是要付出代价的。就像一棵玉米苗，如果没有农民给它松土、浇灌、除草、施肥，它就不可能茁壮成长。”

近日，笔者走近靳永志，去探寻他收获背后的故事。

“省公司对这次比赛特别重视，今年7月初就挑出一批农电战线上的佼佼者送往南阳电力技校进行培训。”说起参赛经历，靳永志的话匣子一下子打开了。突然，他的脸上掠过痛苦的神色，坐在他身边的妻子心疼地说：“医生

不让你久坐，又忘了。”笔者一问才知道，原来他患有腰椎间盘突出症。

靳永志笑着告诉笔者，就是因为这病，他在7月初没去成南阳，直到7月23日才坐车赶过去，功课课下一大截。为了赶上学习进度，他每天晚上学到深夜，第二天天不亮就又爬起来学习。

“你起来那么早不怕影响别人休息？”笔者问道。

靳永志拍着腰说：“不怕，它就是我的闹铃，每天3时就疼醒了。”

后来，老师见他疼得实在难受，就带他到当地医院诊治。当听医生说必须动手术时，他怕耽误参赛，想都没想就拒绝了，只让医生开了点药，就回到学校继续做参赛前的各种准备。

在学习中，剧烈的疼痛常常让他不得不暂停训练。在培训老师的提议下，8月7日，他又到洛阳某医院进行诊治，但医生依然要他做手术。

听了医生的话，他再一次打起退堂鼓，拿着医生开的药回到博爱，一边吃药，一边进行按摩治疗。

身体状况如何，并希望他能赶回去继续参加培训。

8月21日，他再次踏上南去的列车。

那时，培训已进入第三个阶段，是攻坚阶段，训练强度之大可想而知，实在疼得受不了，他就偷偷吃些止痛药。

“说实话，中秋节的时候真想回家看看，但为了打好基本功，比赛时取得一个好成绩，我们都没回去。虽然学校把家属都接过来举行了联欢会，但我却因培训任务紧，没能陪妻子好好转转。”说起妻子，靳永志愧疚地说。

在靳永志参加培训期间，柔弱的妻子包揽了家里所有的活，没有丝毫怨言。

家里是有老、下有小，哪个照顾不周都不行。另外，家里还种有1亩玉米，妻子一个人将玉米收回家，把玉米秆处理掉，再种上小麦，干完这些农活后妻子整个人瘦了一圈。

“如果没有妻子的支持，我不可能取得这么好的成绩。”靳永志说。

而靳永志的妻子却说：“对用户的那份责任心才是他赛出好成绩的法宝。”



“六个强化”筑牢“六道防线”

本报讯 近日，焦作供电公司组织党委中心组集中学习省公司月度工作会议精神，提出以“六个强化”筑牢企业发展“六道防线”，全面决胜第四季度，确保圆满完成全年目标任务。

强化法律管控，构筑法律监督防线。按照省公司全面加强县级供电企业管理的部署和要求，深入开展县级供电企业经法工作调研，对企业外部环境和内部生产经营涉及的各项法律风险问题进行全面评估，开展重点领域的法律风险排查和防范。

强化风险管理，构筑风险抵御防线。今年年初以来，焦作供电公司网供负荷和网供量屡创新高，面对机遇与挑战，该公司号召全体职工增强风险意识，积极做好小火电关停后的电网延伸服务，优化调度方式，确保供电质量和优质服务，加快电网建设步伐，提供可靠的电力保障。

强化应急建设，构筑应急处置防线。为提高防范和应对突发事件的能力，最大限度地预防和减少突发事件及其造成的影响和损失，该公司进一步宣传贯彻《电力安全事故应急处置和调查处理条例》，相继成立了《焦作供电公司突发事件应急处置总体预案》和专项预案编写小组，编写突发事件总体应急预案和专项预案。

强化危机预测，构筑危机管控防线。为了应对突发的危机事件，该公司居安思危，未雨绸缪，使全体员工面对激烈的市场竞争充满危机感，用危机理念来增强员工的忧患意识和奋斗精神，不断拼搏，不断改革和创新，不断追求更高的目标。

强化信访管理，构筑企业维稳防线。该公司通过建立企业内部信访听证制度，并与信访、法院和律师代表签署了《焦作供电公司信访联动听证协议》，依托法律支撑，研讨解决信访事项，有效化解矛盾纠纷，最大限度维护企业合法权益。

强化监督检查，构筑廉政监管防线。该公司将人事管理、财务支出、审计监督、工程立项、物资供应、接待会务、业扩报装、电费回收等重要工作纳入年度关键协同监督内容，切实将反腐倡廉工作融入企业管理，嵌入业务流程，注入重要岗位，深入内部管控，延后制度体系，从源头提升预防腐败能力。

(李晓光)



这块喜糖格外甜

本报通讯员 李云霞 朱朋昆

近日，温县温泉镇一个叫“四门堂里”的小巷显得格外热闹，狭长的小巷里挂满了一排排大红灯笼，屋顶上的高音喇叭里播放着“百鸟朝凤”的音乐，熙熙攘攘的人群说笑着拥进小巷居民任志刚的家。原来，这家正在办喜事，晚上他们要在家里大摆宴席，招待亲朋好友。

19时，前来祝贺的宾客陆续赶到，正要准备开席时，音乐却突然停了下来，门前的红灯笼也突然熄灭，热闹喜庆的气氛顿时减少了许多，这怎么回事？新郎官任志刚着急起来。

新郎官的父亲任老汉突然想到灯笼是该县供电公司五合一服务大队的队员们帮助挂的，他们来了问题肯定能马上解决。于是，任老汉就拨通了温县供电公司的服务热线说明情况。不一会儿，五合一服务大队队员侯江波迅速赶到现场，顺着灯笼线路查找故障，不到2分钟就找到了故障点。原来，他们家在安装喇叭时，为了方便，将喇叭电源接到灯笼的线路上，灯笼的线承受不了过多的负荷，导致线路烧断，侯江波很快排除了故障。

灯笼又亮了起来，音乐又响了起来，一盘盘色香味俱全的佳肴也端上了桌，这时候侯江波收拾好工具准备告辞，任老汉不乐意了，硬拉住他的手不放，说啥也要让他喝完喜酒再走，周围的人也随之附和着挽留他。看推辞不下，侯江波走到酒桌旁，拿起一块喜糖放在口中说：“大伯，今天我值班，喜酒是不能喝的，这喜糖真甜，我吃了也算沾沾您的喜气！”说完，他便拱手离开了。